『ちいかわ』コラボの「ピュア ナチュラル」が数量限定で発売! 7月4日より描き下ろしグッズプレゼントキャンペーンも開催

店頭発売日2022年7月4日

pdc公式オンラインショップ・Amazonpdc公式ストア発売日7月1日

株式会社 p d c (本社:東京都港区、代表取締役:藤井 敬二)は、スキンケアブランド「ピュア ナチュラル」から、SNSで大人気『ちいかわ』とのコラボレーションデザインを数量限定で発売します。 イラストレーター『ナガノ』さんが、ピュア ナチュラルのために描き下ろした限定イラスト。 おなじみキャラクター「ちいかわ・ハチワレ・うさぎ」のお肌がプルプルに♪ スキンケアが楽しくなるような、かわいいコラボボトルをお届けします。 さらに、『描き下ろしグッズが当たるプレゼントキャンペーン』も 2022年7月4日~7月18日まで開催!



ピュア ナチュラルについて

発売から30年目のロングセラースキンケアブランド。これ1つでスキンケアが完了。「うるおって、素肌整う。」をコンセプトに、乾燥対策・ハリ対策・シミ対策【医薬部外品】と、ご自身の肌悩みに合わせてスキンケアをお選びいただけます。今回のコラボボトル「白のピュア ナチュラル」はWコラーゲン・Wヒアルロン酸・ローヤルゼリーエキスの保湿成分を贅沢に配合、透明感のある素肌に導きます。「エッセンスローション UV N」は紫外線カット効果もあるので、おうち時間やちょっとしたお出かけにも便利。

美白:メラニンの生成を抑え、シミ・ソバカスを防く

【リリースに関するお問合わせ先】

株式会社pdc マーケティング本部 広報担当

〒106-0047 東京都港区南麻布4-2-34 TEL: 03-5739-0822 FAX: 03-5739-0804

URL: www.p-dc.com

【一般のお客さまのお問合わせ先】

株式会社 p d c お客さま相談室 TEL 0120-127131

受付時間 月~金曜日 9:30~17:30 (土日祝日を除く)

【ちいかわ × ピュア ナチュラル 豪華プレゼントキャンペーン概要】

ピュア ナチュラル対象商品を購入して、『ちいかわ』描き下ろしグッズを当てよう! (応募は1人何回でもOK!)

- ■応募期間:2022年7月4日(月)~7月18日(月)まで
- ■キャンペーン応募方法
- ① pdc公式 Twitter または Instagram をフォロー&キャンペーン投稿にいいね または リツイート
- ② ピュア ナチュラル対象商品を1点以上購入 (店舗で購入した場合、レシートは必ず無くさないようにお願いします)
 - ●店頭発売日 2022年7月4日(月)、pdc公式オンラインショップ・Amazon pdc公式ストア発売日 2022年7月1日
 - ●購入対象期間:2022年7月1日(金)~7月18日(月)
- ③ 応募フォームに「購入レシート、または注文完了メールのスクショ画面」をアップロード 簡単なアンケートに答えて応募完了

(購入レシート1枚、または注文完了メール1通につき、1口応募できます。1人何回でも応募可能です)

<キャンペーン応募対象商品>





ピュア ナチュラル -ムエッセンス モイスト N





ピュア ナチュラル ーム モイストリフトN

- ムエッセンス ホワ 【医薬部外品】



ピュア ナチュラル エッセンスローション UV N

ピュア ナチュラル エッセンスローション UV N

ピュア ナチュラル エッセンスローション リフト N

化粧水

乳液

エッセンスローション ホワイト 【医薬部外品】

■プレゼント内容

- ① 抽選で200名様にプレゼント!描き下ろしイラストのかわいいヘアバンド (全2色)なお、色を選ぶことはできません。
- ② 応募者全員にプレゼント!描き下ろしイラストのオリジナルPC&スマホ壁紙

詳しくは、pdc公式オンラインショップをご覧ください。

【ちいかわ×ピュア ナチュラル 特設サイト】

https://www.p-dc.com/shop/pages/chiikawa.aspx





【商品情報】

乾燥が気になる方へ 白のピュア ナチュラル

「化粧水」と「乳液」が1本になったUVケアもできる保湿ローション。 朝も夜もうるおいが続くしっとりした素肌に

販売名: ピュア ナチュラル エッセンスローション UV N

内容量: 210mL

販売価格:880円(税抜価格 800円)

「美容液」と「クリーム」が1つになった保湿クリーム。 うるおいを閉じ込めしっとりとした素肌に

販売名:ピュア ナチュラル クリームエッセンス モイスト N

内容量: 100g

販売価格:880円(税抜価格 800円)

■ p d c 公式オンラインショップ限定■ ちいかわコラボ限定デザインセットを100個限定で販売いたします。

(公式オンラインショップでは限定セットの他に、ローションの単品販売をいたします)